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2011中考数学基础题强化提高测试10

总分70分 时间35分钟

一、选择题（本大题5小题，每小题4分，共20分）在每小题列出的四个选项中，只有一个是正确的，请把答题卡上对应题目所选的选项涂黑．
1．[image: image132.jpg]


的算术平方根是（    ）

A．[image: image2.wmf]2
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B．[image: image3.wmf]2



C．[image: image4.wmf]2
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D．[image: image5.wmf]2

 

2．计算[image: image6.wmf]32

()

a

结果是（    ）

A．[image: image7.wmf]6
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B．[image: image8.wmf]9
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C．[image: image9.wmf]5
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D．[image: image10.wmf]8
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3．如图所示几何体的主（[image: image11.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




正）视图是（    ）
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4．《广东省2009年重点建[image: image12.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




设项目计划（草案）》显示，港珠澳大桥工程估算总投资726亿元，用科学记数法表示正确的是（    ）
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的解是（    ）
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二、填空题：（本大题5小题，每小题4分，共20分）请将下列各题的正确答案填写在答题卡相应的位置上．

6．分解因式[image: image23.wmf]22

33

xyxy

---

          ．

7．已知[image: image24.wmf]O

⊙

的直径[image: image25.wmf]8cm
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，

为[image: image26.wmf]O

⊙

上的一点，[image: image27.wmf]30
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，则

[image: image28.wmf]BC

=         [image: image29.wmf]cm
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8．一种商品原价120元，按八折（即原价的80%）出售，则现售价应为          元．

9．在一个不[image: image30.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




透明的布袋中装有2个白球和[image: image31.wmf]n

个黄球，它们除颜色不同外，其余均相同．若从中随机摸出一个球，摸[image: image32.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




到黄球的概率是[image: image33.wmf]4
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，[image: image34.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




则[image: image35.wmf]n
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_____________．

10．用同样规格的黑白两种颜色的正[image: image36.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




方形瓷砖，按下图的方式铺地板，则第（3）个图形中有黑色瓷砖 [image: image37.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




      块，第[image: image38.wmf]n

个图形中需要黑色瓷砖________块（用含[image: image39.wmf]n

的代数式表示）．[来源:Z_xx_k.Com]

                                             ……[来源:学_科_网Z_X_X_K]
（1）         （2）           （3）

三、解答题（一）（本大题5小题，[image: image40.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




每小题6分，共30分）

11．（ 6分）计算：[image: image41.wmf]1
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[来源:学#科#网]
[来源:学科网]
13．（本题满分6分）如图所示，[image: image44.wmf]ABC

△

是等边三角形， [image: image45.wmf]D

点是[image: image46.wmf]AC

的中点，延长[image: image47.wmf]BC

到[image: image48.wmf]E

，使[image: image49.wmf]CECD
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（1）用尺规作图的方法，过[image: image50.wmf]D

点作[image: image51.wmf]DMBE

^

，垂足是[image: image52.wmf]M

（不写作法，保留作图痕迹）；

（2）求证：[image: image53.wmf]BMEM
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．[来源:学科网ZXXK]
14．（本题满分6分）已知：关于[image: image54.wmf]x

的方程[image: image55.wmf]2
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（1[image: image56.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




）求证：方程有两个不相等的实数根；

（2）若方程的一个根是[image: image57.wmf]1

-

，求另一个根及[image: image58.wmf]k

值．

15．（本题满分6分）如图所示，[image: image59.wmf]A

、[image: image60.wmf]B

两城市相距[image: image61.wmf]100km

，现计划在这两座城市间修建一条高速公路（即线段[image: image62.wmf]AB

），经[image: image63.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




测量，森林保护中心[image: image64.wmf]P

在[image: image65.wmf]A

城市的北偏东[image: image66.wmf]30

°

和[image: image67.wmf]B

城市的北偏西[image: image68.wmf]45

°

的方向上，已知森林保护区的范围在以[image: image69.wmf]P

点为圆心，[image: image70.wmf]50km

为半径的圆形区域内，请问计划修建的这条高速公路会不会穿越保护区，为什么？（参考数据：[image: image71.wmf]3

≈

1.732

，

2
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）[来源:学,科,网]
参考答案

一、选择题（本大题5小题，每小题4分，共20分）
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二、填空题（本大题5小题，每小题4分，共20分）
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三、解答题（一）（本大题5小题，每题6分，共30分）
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12．解：[image: image75.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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13．解：（1）作图见答案13题图，
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15．解：过点[image: image117.wmf]P

作[image: image118.wmf]PCAB

^
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答：森林保护区的中心与直线[image: image129.wmf]AB

的距离大于保护区的半径，所以计划修筑的这条高速公路不会穿越保护区．
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